الواجب
16-بلغت التكاليف الثابتة السنوية لاحدى الشركات 198000 ريال ، علماً بأن الشركة تنتج ثلاث منتجات ك، ل، م . وقد بلغت مبيعات المنتجات الثلاث السابقة وتكلفتها المتغيرة لفترة تكاليفية معينة كما يلي :
	
	المنتج (ك) 
	المنتج (ل) 
	المنتج (م) 

	حجم المبيعات
	100000وحدة
	150000وحدة
	250000 وحدة

	قيمة المبيعات 
	300000ريال
	450000 ريال
	750000 ريال

	التكلفة المتغيرة
	240000ريال
	315000 ريال
	450000 ريال


في ضوء هذه التشكيلة من المبيعات حددي مايلي : 
1- حجم مبيعات التعادل للشركة ككل ولكل منتج على حدة
صافي الربح او الخسارة لكل منتج على حدة
